

صوبائی سطح پر انٹیلی جنس کلیکشن، شیئرنگ اور حاصل ہونے والی معلومات کو فالو

کر کے بروقت پولیس کاروائیوں کو یقینی بنایا جائے۔ آئی جی سندھ

کراچی 17 اکتوبر، 2014ء: صوبے میں دہشت گردی کے خدشات کے حوالے سے میڈیا رپورٹس کے تناظر میں سندھ پولیس نے سیکورٹی کے غیر معمولی اقدامات کئے ہیں جب کہ بروز ہفتہ کراچی جلسے میں شہریوں کی جان و مال کی حفاظت کے ضمن میں فول پروف سیکورٹی اقدامات کو یقینی بنایا جا رہا ہے۔ اور اس ضمن میں سندھ پولیس کو سیکورٹی فرائض کی ادائیگیوں کے حوالے سے بریفنگ کا عمل بھی جاری ہے۔

ترجمان سندھ پولیس نے دفتر سے جاری اعلامیے میں کہا ہے کہ سندھ پولیس کے تمام ڈی آئی جی کی سپرویزن میں پولیس کے آپریشنل، انویسٹی گیشن و دیگر اسپیشلائزڈ یونٹس جرائم کے خلاف منظم و مربوط کاروائیاں جاری رکھے ہوئے ہیں۔ ترجمان نے بتایا کہ تمام حساس تنصیبات، اہم سرکاری و غیر سرکاری عمارتوں سمیت دیگر اہم مقامات بشمول جلسہ گاہ کے اندرونی حصوں و اطراف میں بم ڈسپوزل اسکواڈ سے ٹیکنیکل سوپنگ، اسکیننگ و کلیئرنگ رپورٹ کا عمل جاری ہے۔

ترجمان کے مطابق صوبائی سطح پر انٹیلی جنس کلیکشن، شیئرنگ اور حاصل ہونے والی معلومات کو فالو کر کے بروقت پولیس کاروائیوں کے لئے ہر ممکن اقدامات کئے جا رہے ہیں جب کہ اس ضمن میں پولیس قانون نافذ کرنیوالے دیگر اداروں و انٹیلی جنس ایجنسیوں سے بھی مسلسل رابطوں میں ہے۔

ترجمان نے عوام الناس سے کہا ہے کہ شاپنگ سینٹرز، بس اسٹاپس، ریلوے اسٹیشنوں، بازاروں، مساجد امام بارگاہوں کے اطراف اگر آپ کو کوئی مشتبہ شخص، لاوارث اشیاء یا مشکوک حرکت دکھائی دے تو فوری آئی جی سندھ آپریشنز روم 021-99213081 پولیس کنٹرول روم 021-99212064-65 یا پولیس ہیلپ لائن مددگار 15 پر اطلاع دیں۔

ترجمان کے مطابق دہشت گردوں کے بارے میں درست اطلاع فراہم کرنے والے کو نقد انعام دیا جائے گا اور اس کا نام بھی صیغہ راز میں رکھا جائے گا۔

سائبر ایبوں پر عبید ٹریفک جاکم - آئی جی سندھ سے رپورٹ طلب کر لی

کوآئی 15 اکتوبر 2014ء - آئی جی سندھ غلام حیدر جہاڻی نے اخبارات میں سائبر ایبوں پر عبید ٹریفک جاکم کے حوالے سے شائع ہونوالی خبر پر نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی ٹریفک کوآئی سے ٹریفک کی روانی کے لیے اختیار کردہ اقدامات، سائبر ایبوں، ٹریفک لائٹس سگنلز، اسٹریٹ لائٹس، چور ایبوں اور متبادل راستوں پر ٹریفک پولیس ڈیپارٹمنٹ سمیت ٹریفک سیلپ لائن 915 کی امور کی تفصیلات پر مسئل رپورٹ طلب کر لی ہے

آفوں نے کہا کہ ٹریفک سگنلز اینڈ ریگولیشنز محکم کے تعاقبوں پر عمل درآمد کے لیے سیکشن افصران ٹریفک پولیس کی تقریروں میں اہلیت اور سڈرٹ کو ترجیح دی جائے۔ ٹریفک پولیس کی وجہیوں ٹیوں سے روزاند کی بنیاد پر رپورٹ کو یقینی بنانے غفلت و لاپرواہی کے مرتکبین افصران و ایلیکاروں کے خلاف الزباطی کاروائیوں کو ممکن بنایا جائے۔

آفوں نے کہا کہ سیر میں حال بردار جہاڻی گڈریوں کے داخلے کے اوقات کا جائزہ لیا جائے جس کے تحت مصروف اوقات میں سڈروں پر ٹریفک دباؤ کی جوچی مورخالی کو پیش نظر رکھا جائے

آفوں نے کہا کہ سندھ پولیس ایف ایف ایم ریڈیو اسٹیشن، ٹریفک سیلپ لائن 915 سے سائبر ایبوں پر ٹریفک کی مورخالی کے ساتھ ساتھ ترقیاتی کاموں، مکلفہ حادثات یا گڈریوں کے اچانک خراب ہوجانے کے باعث ٹریفک کی روانی سے متاثر ہونوالی سڈروں کے متبادل راستوں سے سڈریوں کو آگہ رکھنے کے لیے ہر ممکن اقدامات کیے جائیں۔

